

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель главы администрации
МО «Заневского городского поселения»
B.B. Гречиц



ПРОТОКОЛ
обсуждения развития общественной территории «Березовая роща»
в г. Кудрово
(вторая встреча с жителями)

16.10.2020 г.

18 часов 30 мин.

г. Кудрово

Участники встречи:

Пуренков А.В. – представитель архитектурного бюро «Созоныч», организатор обсуждения

Меркульева А.В. – представитель архитектурного бюро «Созоныч», организатор обсуждения

Ручкин Ю.С. – начальник сектора организационной работы администрации МО «Заневское городское поселение»

Низовский Э.А. – ведущий специалист МО администрации МО «Заневское городское поселение»

Жители г. Кудрово (список регистрации на 4 л. в 1 экз. в приложении)

Вторую встречу с жителями представители архитектурного бюро «Созоныч» организовали, чтобы презентовать проект благоустройства «Березовой рощи», основанный на пожеланиях граждан и подробном градостроительном анализе территории.

В 18:30 организаторы мероприятия поприветствовали жителей и озвучили план встречи.

В 18:35 презентовали концептуальные предложения и анализ первой встречи.

Жителям были представлены:

- Ситуационный план с указанием территории проектирования, реки Оккервиль, интенсивного движения автомобилей, второстепенных дорог/заездов в ближайшие дворы, остановок общественного транспорта;

- Точки притяжения: основные направления движений пешеходов, река Оккервиль, магазины/продуктовые лавки, кафе/кондитерские/кофейни, объекты здравоохранения, места дополнительного образования;

- Схема активности территории: пешеходные маршруты, река Оккервиль, детская площадка, выгул собак, движение велосипедистов, движение родителей с детьми, места для игр в баскетбол;

Далее жителям были показаны результаты социологического опроса по поводу «Березовой рощи»:

- 1) «Ощущение безопасности» (лидирует показатель «3» из «5»);
- 2) Чистота и ухоженность (лидирует показатель «1» из «5»);
- 3) Проблематика территории (лидирует показатель «мусор и грязь», помимо которого были представлены «разведение огня», «затопленность», «отсутствие троп» и «отсутствие освещения»);
- 4) «Что нравится в территории?» (лидирует показатель «естественная природа», помимо которого были представлены «деревья», «пение птиц», «лесной воздух»);
- 5) «Какие новые функции вы бы хотели видеть в территории?» (лидирует показатель «никакие», помимо которого были представлены «ухоженные прогулочные тропинки», «места для выгула собак», «места отдыха», «спортивная площадка», «доступность для маломобильных граждан», «освещение»).

Далее были озвучены выводы. В «Березовой роще» требуется:

- 1) Сохранить природу;
- 2) Добавить освещение;
- 3) Создать удобный транзит.

Далее представители архитектурного бюро «Созоныч» представили свои концептуальные предложения по благоустройству данной территории. Они показали характеристику уже существующих маршрутов и показали, где планирует сделать новые. Представили новое функциональное зонирование с указанием

местонахождения лесного массива, детской зоны, зоны тихого отдыха и активной зоны.

Далее жителям была представлена визуализация будущих зон изображения того, как авторы проекта видят данную территорию после внесенных изменений.

Было решено сделать две дорожки с деревянным настилом через парк и сохранить естественные тропы. Представители архитектурного бюро «Созоныч» сообщили, что ширина троп может составить около двух с половиной метров. Предлагается пропустить их через видовые точки, в месте которых обустроить зоны для тихого отдыха. Освещать рощу можно как стандартным уличным освещением, так и ландшафтным.

Избавиться от проблемы затопления территории должна помочь посадка новых растений, которым требуется влажная среда: люпины, папоротник, спирея и дерен. Они раскрасят визуальный облик рощи и осушат заболоченные участки.

На опушке, где часто жарят шашлыки и жгут костры, команда «Созоныча» предлагает создать новую зону отдыха для детей, что позволит сделать место менее привлекательным для любителей огня. На прошедших обсуждениях жители рекомендовали обустроить площадку, – игровую конструкцию из сухих стволов деревьев.

В 18:50 началась работа с картами в командах. Жителям было предложено разделиться на 5 групп. Каждая команда могла поддержать или отказаться от задумок архитекторов, а также добавить свои предложения.

Мнение команды №1 озвучила жительница г. Кудрово, Васильева Татьяна Владимировна.

Мнение команды №2 озвучила жительница г. Кудрово, Агрон Елена Владимировна.

Мнение команды №3 озвучила жительница г. Кудрово, Радченко Екатерина Алексеевна.

Мнение команды №4 озвучил житель г. Кудрово, Васilenko Богдан Константинович.

Мнение участников команды №5 озвучили жители г. Кудрово, Иванов Александр Юрьевич и Хорошева Анастасия Юрьевна.

В 20:05 организаторы поблагодарили участников команд, собрали карты с нанесенными на них предложениями и выдали дополнительные анкеты, для того, чтобы те, кто почувствовал, что не высказался до конца, могли написать свое мнение.

В срок до 1 ноября 2020 года архитектурное бюро «Созоныч» анализирует все комментарии, пожелания, замечания участников встреч. Выводы встречи оформляются специалистами бюро в виде проектных решений, которые направляются в адрес администрации и реализуются в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2021 году.

Врио Начальника сектора ЖКХ
и благоустройства

О.Н. Королева